

# Протокол

№

гр. София, 10.12.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 10.12.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова**

**ЧЛЕНОВЕ: Калина Пецова  
Георги Терзиев**

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **9080** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване, в 10:37 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от адв. Й., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от юрисконсулт Г., с пълномощно пред първата инстанция.

СПП – редовно уведомени, явява се прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от [фирма], срещу решението на СРС по НАХД № 11982/2020 г.

ДОКЛАДВА, че с касационната жалба не се представят писмени доказателства и не се правят доказателствени искания.

Адв. Й.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

### ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. Й.: Моля да уважите жалбата по съображения, изложени в същата. Представям и моля да приемете за сведение решение на СЕС по същия казус. С посоченото решение съдът тълкува, че инвестиционният посредник следва да съхранява необходимата информация, без да е задължен да поддържа определени императивно регистри. В тази връзка моля за срок за писмени бележки, тъй като решението излезе след като жалбата беше подадена. Претендирам направените пред двете съдебни инстанции разноски. Представям списък и доказателства за тяхното плащане.

Юриисконсулт Г.: Моля решението на СРС да бъде оставено в сила. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам юриисконсултско възнаграждение, в размер по преценка на съда.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана, и моля тя да бъде уважена.

**СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-дневен срок за писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: